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ATA Nº. 2.127/2021 – DA PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO PRIMEIRO 

PERÍODO LEGISLATIVO DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA, em 18.03.2021. Aos 

dezoito dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e um, tendo como local o Plenário 

Honorina Ribas Lopes, na Sala de Sessões Edmundo Roewer, à Câmara Municipal de Vereadores 

de Ibirubá, às quinze horas (15hs.), foi constatada a presença dos (as) Vereadores (as): Maria Ilani 

Henkes Lamb, e Lorena Couto Metz, integrantes da Bancada do MDB; Patrícia Sandri, integrante 

da Bancada do DEM; Zalo Bueno Gomes da Silva, Gesmari Inêz Jandrey, Dileta de Vargas Pavão 

das Chagas e Jaqueline Brignoni Winsch, integrantes da Bancada do PP, Jussara Rodrigues de 

Andrade, integrante da bancada do PT; Gustavo Roberto Schroeder, Vagner Oliveira e Gabriel de 

Jesus, integrantes da Bancada do Republicanos. Constatado quórum regimental, a Senhora 

Presidente, Jaqueline Brignoni Winsch, invocou a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos e 

determinou que o 1º Secretário, Vagner Oliveira, fizesse a leitura do texto bíblico. Dando sequência 

a Presidente solicitou que o secretário fizesse a leitura da CONVOCAÇÃO E ORDEM DO DIA, 

sendo que posteriormente colocou a mesma em discussão e na sequência em votação: Aprovada 

por unanimidade. Dando continuidade, a Presidente passou para o primeiro item da ordem do dia: 

LEITURA E DELIBERAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 013/2021: A MESA DIRETORA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE IBIRUBÁ, no uso de suas prerrogativas legais, especialmente 

as contidas no Art. 137 do Regimento, vem por meio deste requerer ao Colendo Plenário desta Casa 

Legislativa, a leitura e deliberação em regime de urgência especial do Projeto de Lei Municipal nº 

008/2021 (Autoriza a concessão de subvenção social à Associação das Damas de Caridade 

Mantenedora do Hospital São Vicente de Paulo e dá outras providências), possibilitando a leitura e 

votação do mesmo na sessão ordinária do dia 18 de março de 2021: Aprovado por unanimidade. 

LEITURA DO PROJETO DE LEI MUNICIPAL N° 008/2021, LEITURA DO PARECER 

MISTO, E POSTERIOR VOTAÇÃO DO REFERIDO PROJETO: Autoriza a concessão de 

subvenção social à Associação das Damas de Caridade Mantenedora do Hospital São Vicente de 

Paulo e dá outras providências. Leitura do Projeto e na sequência do Parecer Misto da Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação Final, da Comissão de Finanças e Orçamento, e da Comissão de 

Educação, Segurança, Saúde e Assistência. Discussão e votação do Projeto de Lei Municipal nº 

008/21: Aprovado por unanimidade. LEITURA DO PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 

009/2021: Reestrutura o Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de 

Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de valorização dos Profissionais da 

Educação – CACS/FUNDEB e dá outras providências. Baixado para a Comissão de Legislação, 
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Justiça e Redação Final, para a Comissão de Finanças e Orçamento, e para a Comissão de 

Educação, Segurança, Saúde e Assistência. A vereadora Patrícia, Presidente em exercício da 

CLJRF, falou que seria a relatora. A vereadora Gesmari, Presidente da CFO, falou que seria a 

relatora. A vereadora Dileta, Presidente da CESSA, falou que seria a relatora. Em seguida a 

Presidente deu por encerrado os trabalhos às quinze horas e quarenta e cinco minutos (15hs45min). 

Os trabalhos foram presididos pela Presidente, vereadora Jaqueline Brignoni Winsch, e 

secretariados pelo vereador Vagner Oliveira, 1º Secretário. Do que eu, Vagner Oliveira determinei 

que fosse lavrada a presente ata, que, após lida e aprovada, será assinada por mim e pela Senhora 

Presidente. 

 

 

 

 

 

Ver. JAQUELINE BRIGNONI WINSCH,            Ver. VAGNER OLIVEIRA, 

Presidente do Legislativo Ibirubense.   1º Secretário. 

 

 

 

 

 


